

آئی جی سندھ سے عہدہ کارکردگی پر پولیس باڈیوں کو نقدالعامات اور تعریفی اسنادوں -

کراچی، 04 مارچ 2014ء۔ آئی جی سندھ اقبال چور نے روالہ جہانم بیٹھو صاحبہ کے خلاف ایف ڈی آر اور ڈی آر میں حصد لینے والی پولیس باڈیوں اور قائد جات کے ایس ایچ اوز کو عہدہ کارکردگی پر نقدالعامات اور تعریفی اسناد تقسیم کیوں۔

ترجمان سندھ پولیس کے مطابق سینئر پولیس آفس کراچی میں ایک سادہ الترتیب کے دوران، قائد نیوکراچی، قائد ضیاء، قائد میر آباد، اور قائد سعید آباد کے افسران اور جوڑوں کو پولیس مقابلوں کے دوران قتل اقدام قتل، ڈکیتی دہشت گردی میں ملوث اور سیرے دہشت گردانہ جات میں درج مقدمات میں مطلوب ملزمان کی گرفتاریوں پر نقدالعامات اور تعریفی اسناد تقسیم

کی گئیں۔ تفصیلات کے مطابق قائد میر آباد کی نمبر 98/ اور 99/ کے تحت پولیس مقابلوں میں اسلام ولد مبارک شاہ اور سعید زاہد ولد میاں گل کو عرفیہ 02 مارچ 2014ء میں گرفتار کرنے پر ایس ایچ او انسپکٹر فہیم الرحمان Asi، سیکل احمد، Asi محمد علی، Hc عبدال شہزاد، بمالیٹیلک شاہ حسین، تاج ملک، غلام مصطفیٰ اور سعید خان، قائد سعید آباد کی حدود میں پولیس مقابلے کے دوران قائد اسٹیل ٹاؤن کے ایس ایچ او 73/ کے تحت پولیس مقابلوں میں ملزمان غلام قادر ولد غلام سرور اور مسٹر احمد ولد پنہل خان کی گرفتاری پر ایس ایچ او سب انسپکٹر امیر الدین سمیت سب انسپکٹر نذیر احمد آرائی، بمالیٹیلک منصف شاہ، جاوید اور لفر احمد کو نقدالعامات اور تعریفی اسناد دی گئیں۔

ایسی طرح عرفیہ 02 مارچ کو قائد ضیاء، لوز جہاں کی حدود میں ایس ایچ او نمبر 66، 67/ کے تحت پولیس مقابلے میں صادق عرف ابراہیم ولد سردار خان کی پلاکٹ پر ایس ایچ او سب انسپکٹر طارق چور، Asi کبیر احمد Asi، راشد احمد خان، Hc غلام مسٹر، بمالیٹیلک محمد آصف، لغمان مسیح، مشفق الحق، اعظم خان، راجہ تنویر اور پولیس میں جبری یونٹ آئی جی کے ریٹائرڈ مسیحا احمد خان کو نقدالعامات اور تعریفی اسناد دی گئیں۔

ترجمان سندھ پولیس کے مطابق قائد ناظم آباد کی حدود میں اردو بازار گولیمار چور کی پر شاہ نانی سخی کے قتل اور تین افراد کو زخمی کر کے فرار یونٹ کے دو نامعلوم ملزمان کو پولیس مقابلے میں گرفتار کرنے پر آئی جی سندھ سے ایس ایچ او نیوکراچی انسپکٹر جویریہ محمد افضل، بمالیٹیلک شہزاد، اطیر، حماد اور شاہ کو نافرمانی نقدالعامات اور تعریفی اسنادوں بلکہ قائد نیوکراچی کے عام عملے کے لیے جی نقدالعامات اور تعریفی اسناد کما اعلان کیا۔

فقوہہ واقعہ عرفیہ 03 مارچ 2014ء یعنی گذشتہ روز میں آیا تھا۔ تفصیلات میں بتایا گیا کہ فقوہہ پولیس مقابلوں میں گرفتار زخمی ملزمان اور پلاکٹ یونٹ کے ملزمان کے قتل سے جوڑی طور پر 30 جون 9mm، داؤد زہرہ وغیرہ سمیت ایک عدد موٹر سائیکل اور فی